

# 济北管委会送温情进社区 年满70岁,免费拍合影

本报9月29日讯(记者 杨擎) 为发扬社区居民尊老敬老的传统美德,提高汇鑫苑社区居民的敬老爱老氛围,28日,济北经济开发区委员会借九九重阳节中国传统节日之际,为汇鑫苑社区的120位老人送去温情:年满70周岁,为老两口照合影一张。

据了解,本次活动以“九九重阳节,飘香献温情”为主题,主要针对社区年满70周岁的老

年人,不仅安排了汇鑫苑幼儿园的小朋友们为120位老年人献上康乃馨,还邀请济阳县文化馆的表演者到社区送戏。

28日上午9时,汇鑫苑社区的广场上聚集了不少居民,社区服务中心的工作人员更是忙得热火朝天。

“我们邀请影楼的工作者到这里为老人拍照。”社区服务中心相关负责人说,此次拍照主要是为年满70周岁的老人冲

印1寸照片一版、为老两口照合影一张(至少一人年满70周岁),并为年满70周岁独居老人照生活照一张。

据悉,济北管委会的工作人员还为参加本次活动的120位老年人免费办理了老年证。“凭借老年证,乘坐公交车可以免费。”济北管委会相关负责人说,老年卡旨在为老年人的出行以及生活上提供便利。

此外,济阳县文化馆的表

演者在济北管委会的邀请下,到汇鑫苑社区为老人送戏。“针对本次活动的对象为120位老年人,我们将剧本中的语言改编成了济阳县老人们常说的‘土话’。”文化馆相关负责人说,题材也特意挑选生活中的片段,让老人们能看懂、听懂。

“人家表演挺好,我都能看得懂。”社区居民王大娘说,希望能够经常看到年轻人带来的演出,经常举办类似的活动。

提个醒儿

## 玉米适期晚收好 秋收不要太心急

以往,许多农民朋友习惯于玉米苞叶变黄,籽粒变硬即收获玉米。实际上,此时正处于玉米腊熟期,离完熟期尚有一段时间,玉米光合产物还没有充分向籽粒转移,籽粒重量仅为完熟期的80%~90%。因此,过早收获实际上造成了不必要的减产。为此,农业局大力推广玉米适期晚收技术。

玉米适期晚收,有利于充分利用有限的光热资源,延长玉米灌浆时间,增加粒重,是一项不需要增加任何投入就能使玉米显著增产的良好措施。在适宜期内每晚收1天,亩可增产5~10公斤,每晚收10天,可增产10%以上,即“晚收十天,增产一成”。玉米达到收获的标准是籽粒干硬、基部出现黑色层,乳线消失,并呈现出品种固有的颜色和光泽。

根据济阳县玉米种植的品种和气候资源特点,农业局建议夏玉米收获的最佳时间为10月1日~5日,高产田和晚熟地块可延迟至10月5日以后收获,但不能晚于10月10日,以不耽误小麦播种为宜。

(许增海)

## 秋高又气爽 出游正适合

本报9月29日讯(记者 梁越) 明天就是“十一”国庆节了,随之而来的是长达一周的假期,很多市民提前好多天策划出游路线。未来几天天气均以晴为主,最高温达22℃,市民可尽享游玩带来的乐趣。

近几天具体天气状况如下:9月30日,晴,东北微风。最高气温20℃,最低气温10℃。10月1日,阴,南风微风。最高气温22℃,最低气温14℃。10月2日,晴,北风微风。最高气温22℃,最低气温11℃。

赵雯暄: 幸福一家人  
家是爱的港湾, 让我们停船靠岸;  
家是爱的源泉, 给我们缕缕温暖;  
家是爱的乐园, 令我们幸福永远

金色童年

济阳小明星

全新360度实景影棚开拍, 小伙伴们行动起来吧...

拍摄地址: 开元大街国税局东邻金色童年

拍摄热线: 84237988 预约QQ: 119847738

微信扫一扫

## 今天这些地方 要停电

本报9月29日讯(记者 梁越) 今天,济阳县因施工作出期停电计划安排如下:

9月30日 8:00~18:00, 10千伏曲东线停电, 涉及范围: 曲堤镇政府、窦家、苏家、池家、安家、铁匠村及附近区域24家客户(咨询

电话: 84480055)。

9月30日 8:40~18:40, 10千伏姜政线停电, 涉及范围: 曲堤镇毕集、王大来、鄢渡、南邢、盛家、董家、张辛、郭纸、鲁寨、吴家、张聂、小杨、大杨村及附近区域33家客户(咨询电话: 84480055)。

众里千寻, 选你所爱  
物超所值 平价绽放  
首付6万起  
80-140m<sup>2</sup>甜蜜两室 舒适三居  
提前出手才是关键

好房子不用等  
闻韶佳苑 今年买 明年住

3#清盘销售, 国庆5重优惠 86-130m<sup>2</sup>通透2居、豪华3居!

更多优惠欢迎莅临品鉴 0531-84230977/8425 7777  
地址: 济北公园西侧 开元大街与永安路交汇处

今日济阳读者  
即时互动方式

家有难事找晚报  
一个电话帮您解决  
81172106  
<http://epaper.com.cn>

新浪官方微博  
“齐鲁晚报今日济阳”  
<http://weibo.com/qjwbrjy>

官方微信公众号  
“齐鲁晚报今日济阳”

济阳县法院  
送法进校园

本报9月29日讯(记者 杨擎 通讯员 邱茹) 近日, 济阳县法院法官代表来到济阳县街道中学开展“送法进校园”活动。

能容纳1200人的操场坐满了学生, 学生代表上主席台接受了赠书, 法官们将最高人民法院共青团中央、中国关心下一代工作委员会联合印制的《未成年人法律保护》赠送给了学生们。随后, 济阳县法院法官殷同华给全校两级师生上了一堂题为“弘扬法治精神 培养社会主义公民”的法制课。

本次法制课主要针对当前在校学生中发生的比较突出的打架斗殴、抢劫、盗窃、非法携带管制器具等案件。”殷同华以详实的材料, 分析了青少年在特殊生理、心理时期的特点, 揭示了未成年违法犯罪的心理机制以及给社会、学校、家庭、个人造成的难以挽回的后果和消极影响。

课堂上, 法官和学生们还进行了互动, 学生们纷纷踊跃举手提问, 法官给出切实可行的建议。“以前我们不了解什么是法院, 不清楚什么是犯罪, 自我保护意识不强。”济阳县街道中学的学生王慧在讲座后说, 参加了这样的讲座, 使我们明白了不少法律常识, 希望今后能多参加这样的活动。